ПРАВИТЕЛЬСТВО МАГАДАНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «16» марта 2017 г. № 184-пп г. Магадан

О внесении изменений в постановление Правительства Магаданской области от 25 февраля 2017 г. № 109-пп

Правительство Магаданской области постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Магаданской области от 25 февраля 2016 г. № 109-пп «Об общественном совете при министерстве строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Магаданской области» следующие изменения:
- 1.1. В Положении об общественном совете при министерстве строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Магаданской области, утвержденном указанным постановлением:
- раздел 3. «Организация деятельности Совета» изложить в следующей редакции:

«3. Организация деятельности Совета

3.1. Членами Совета могут являться граждане Российской Федерации, проживающие на территории Магаданской области, достигшие возраста восемналиати лет.

Члены Совета осуществляют свою деятельность лично и не вправе

делегировать свои полномочия другим лицам.

- 3.2. Совет формируется сроком на 2 года в составе не менее шести и не более двенадцати человек.
- 3.3. В состав Совета не могут входить лица, замещающие государственные должности Российской Федерации и государственные должности Магаданской области, должности государственной гражданской службы Российской Федерации и государственной гражданской службы Магаданской области, и лица, замещающие муниципальные должности и должности муниципальной службы, а также другие лица, которые в соответствии с Законом Магаданской области от 06 мая 2013 г. № 1615-ОЗ «Об Общественной палате в Магаданской области» не могут быть членами Общественной палаты Магаданской области.
- 3.4. Персональный состав Совета утверждается и изменяется постановлением Правительства Магаданской области.

В течение всего срока осуществления Советом своих полномочий Министерство вправе внести в Правительство Магаданской области предложение о включении в состав Совета иных представителей общественности из числа указанных в пункте 4 Порядка образования общественных советов при исполнительных органах государственной власти Магаданской области, утвержденного постановлением области 04 2015 Правительства Магаданской OT декабря Γ. 826-пп «O Порядке образования общественных советов исполнительных органах государственной власти Магаданской области и типовом положении об общественном совете при исполнительном органе государственной власти Магаданской области».

3.5. Совет состоит из председателя, заместителя (заместителей) председателя Совета, секретаря и членов Совета.

Председатель, заместитель (заместители) председателя и секретарь Совета избираются из числа членов Совета открытым голосованием на

первом заседании Совета, если за них проголосовало более половины от общего числа членов Совета. Решение об избрании председателя, заместителя (заместителей) председателя и секретаря Совета оформляется протоколом заседания Совета.

Члены Совета вправе простым большинством голосов избрать новых председателя, заместителя (заместителей) или секретаря Совета.

- 3.6. В случае установления факта неэффективности деятельности Совета деятельность Совета может быть прекращена досрочно на основании решения Правительства Магаданской области, принимаемого в порядке, установленном постановлением Правительства Магаданской области.
- 3.7. Основаниями для освобождения председателя, заместителя (заместителей) председателя или секретаря Совета от должности являются:
- личное заявление председателя, заместителя председателя или секретаря Совета соответственно;
- наличие одного из случаев, указанных в пункте 3.8. настоящего Положения;
- предложение об освобождении от должности председателя или заместителя (заместителей) председателя Совета, поступившее от не менее половины числа всех членов Совета.
 - 3.8. Полномочия члена Совета прекращаются в случае:
 - истечения срока его полномочий;
 - подачи им заявления о выходе из состава Совета;
- неспособности его по состоянию здоровья участвовать в работе Совета;
- вступления в отношении него в законную силу обвинительного приговора суда;
- признания его судом недееспособным или ограниченно дееспособным;

- признания его судом безвестно отсутствующим или объявления умершим;
 - смерти;
- выезда за пределы Магаданской области на постоянное место жительства;
- назначения его на государственную должность Российской Федерации, должность федеральной государственной службы, должность государственной гражданской службы Магаданской области, должность муниципальной службы;
- установления факта несоблюдения членом Совета Кодекса этики членов общественных советов при исполнительных органах государственной власти Магаданской области, утвержденного постановлением Правительства Магаданской области;
- решения Правительства Магаданской области о признании деятельности отдельного члена Совета неэффективной и досрочном освобождении члена Совета от исполнения полномочий, принятого в соответствии с постановлением Правительства Магаданской области;
- возникновения обстоятельств, исключающих членство в Совете в соответствии с пунктом 3.3 настоящего Положения.

Полномочия члена Совета прекращаются посредством его исключения из персонального состава членов Совета, утвержденного постановлением Правительства Магаданской области.

3.9. Основной формой деятельности Совета являются заседания, которые проводятся согласно утвержденному плану, но не реже одного раза в квартал.

План работы Совета принимается сроком на год, утверждается в декабре текущего года и направляется не позднее 10 рабочих дней со дня принятия в Министерство для сведения.

План работы Совета может корректироваться. Изменения в план работы Совета не позднее 10 рабочий дней со дня принятия направляются в Министерство для сведения.

План работы Совета нового созыва утверждается на первом заседании Совета сроком до окончания текущего года с учетом положений настоящего пункта.

По решению председателя Совета могут проводиться внеочередные заседания.

3.10. Заседание Совета считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины состава Совета.

Решения Совета принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Совета путем открытого голосования. При равенстве голосов решающим является голос председательствующего на заседании.»;

- в разделе IV:

абзац второй пункта 4.2 после слов «об общественном контроле» дополнить словами «и требования настоящего Положения»;

дополнить пунктом 4.3 следующего содержания:

- «4.3. Члены Совета обязаны соблюдать требования Кодекса этики членов общественных советов при исполнительных органах государственной власти Магаданской области, утвержденного постановлением Правительства Магаданской области.».
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию.

Губернатор Магаданской области

В. Печеный